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Poděkování 
bezpříspěvkovým 

dárcům krve
Gratulujeme panu Stanislavu Hradi-
lovi, který za 120 bezpříspěvkových 
odběrů krve obdržel Zlatý kříž II. tří-
dy – ocenění Českého červeného 
kříže. 

Děkujeme mu za jeho dlouholetou 
a obětavou pomoc druhým.

Bohužel není v našich možnostech 
zjistit, kteří naši další občané krev 
pravidelně darují, takže nám dovol-
te poděkovat všem alespoň touto 
cestou. Zaslouží si naše velké uznání 
a respekt za to, že pomáhají zachra-
ňovat lidské životy. 

Obecní úřad Václavovice
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Spolky 

Hasiči Václavovice

V pátek 5. září jsme s mladými hasiči navštívili Základní školu 
ve Václavovicích.

Dětem jsme přinesli ukázat hasičské vybavení, které se naučí 
v kolektivu Mladých hasičů používat.

Skupina Mladých hasičů má pravidelné schůzky. Od 1. listopadu 
se budeme scházet v tělocvičně od 10 do 12 hodin. Pro bližší 
informace nebo dotazy kontaktujte vedoucí kolektivu MH Lucii 

Jiříčkovou na tel. 737352981. Těšíme se na kluky i holky od 6 let. 
Také máme instagramové stránky (mh_vaclavovice).

V neděli 21. září pořádal náš sbor soutěž tříčlenných hlídek žen. 
Naše družstvo se umístilo na 3. místě. Při této soutěži nám Mladí 
hasiči byli velkou oporou, tak jako při jiných akcích sboru.

V sobotu 4.října se členové našeho sboru zúčastnili soutěže  
Memoriál Standy Jaterky v Horních Datyních. Reprezentovala
nás tři družstva. Družstvo dorostu  se umístilo na 10. místě,  
smíšené družstvo se umístilo na 4.místě a muži na krásném 
druhém místě. Gratulujeme ke skvělým výkonům a sportu zdar.
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Divočáci, divočáci, divočáci – fenomén doby

Ještě před pár lety jsme divočáky vídali 
maximálně z auta někde v dálce. Dnes 
nám ryjí louky v zastavěné části obce, 
přehrabují komposty a sem tam si to vy-
kračují i po chodníku u místního hřbito-
va. Divočák už dávno není jen lesní zvíře 
– ale stal se naším (ne zcela vítaným) 
sousedem.

PROČ SE TO DĚJE?

Důvodů je víc. Lesy jsou plné lidí – hou-
baři, pejskaři, cyklisté i běžci. Klidných 
míst ubývá, a tak se černá zvěř posouvá 
tam, kde ji nikdo neruší – paradoxně do 
obcí. Tam nachází potravu, klid i útoči-
ště. V naší obci, kde je slezské osídlení, 
vznikají mezi domy malé klidové zóny. 
Zarostlé remízky, zanedbané pozemky, 
svahy s hustým křovím a okraje potoků. 
To jsou ideální úkryty pro divočáky. Ti 
mohou klidně ležet pár metrů od silnice, 
aniž by si jich někdo všiml. 

ALE POZOR – NE VŠUDE LOVITELNÍ !!!

Mnohé pozemky v zastavěné části obce 
jsou nehonební – nelze tam legálně lo-
vit. Myslivci tak mohou jen často bez-
mocně přihlížet, jak se divočáci prohá-
nějí po loučkách nebo ryjí u obecního 
potoka. Pokud se tedy po ránu probu-
díte a zjistíte, že někdo „orá“ váš trávník, 
je docela možné, že to nebyl nepříjemný 
soused s rýčem, ale výše zmíněný noční 
návštěvník. Zákon tu však mluví jasně 
– bezpečnost lidí má přednost !!! 

ZÁVĚREM

Divočáci jsou inteligentní zvířata, učí se 
z chyb a velmi rychle poznají, kde jim ne-
hrozí nebezpečí. Divočáci nejsou zlí ani 
hloupí – jen se přizpůsobili době lépe než 
leckterý člověk. Pokud jim ponecháme 
trochu prostoru, nebudeme je vyhánět 
z lesa a budeme respektovat jejich přiro-
zené chování, možná se zase vrátí tam, 
kam patří – do lesa.

Ing. Ivan Hoch, předseda mysliveckého 
spolku Václavovice

Upozornění 
občanům  

– proběhnou 
naháňky  

na divočáky
V  návaznosti na článek o  zvý-
šeném výskytu divočáků v naší 
obci Václavovice upozorňujeme 
občany, že v průběhu prosince 
proběhnou společné lovy (tzv. 
naháňky) za účelem regulace 
populace divočáků.

Naháňky se uskuteční v těchto 
termínech a lokalitách:

•	 🗓 Sobota 13. prosince 2025 
– oblast Václavovice – Ka-
menec, Bobčok

•	 🗓  Neděle 28. prosince 
2025 – oblast Václavovice – 
za Ryninkou

Cílem je omezit škody na lou-
kách, polích a zahradách a zá-
roveň snížit riziko střetu lidí a di-
vočáků v obci.

⚠ Žádáme občany, aby v uve-
dených dnech:

•	 nevstupovali do lesních 
a přilehlých porostů v pří-
slušných lokalitách

•	 nechodili na procházky se 
psy

•	 respektovali pokyny mys-
livců

Z bezpečnostních důvodů bude 
část lesních cest dočasně uza-
vřena.

Děkujeme za pochopení a spo-
lupráci.

Za Myslivecký spolek Václavovice 
 Ing. Ivan Hoch

předseda Mysliveckého spolku 
Václavovice u F-M

VÁCLAVOVIČTÍ ZAHRÁDKÁŘI
Český zahrádkářský svaz ve Vratimově pořádal na konci srpna již tradičně výsta-
vu výpěstků nejen svých členů, ale i zahrádkářů ze sousedních obcí. V letošním 
roce se výstavy zúčastnili i naši zahrádkáři.  Svými výpěstky zde výstavu doplnili 
naši členové – Mokrošovi, Kuchařovi, Kočí, Kožušníkovi a Tkáčovi. 
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Dýňování a  
Drakiáda se SRPŠ 
Václavovice

V pátek 3. října 2025 se na školním hřišti 
uskutečnilo tradiční Dýňování pořáda-
né SRPŠ, které přilákalo opravdu velké 
množství dětí a rodičů.  Celé odpoledne 
panovala skvělá tradiční atmosféra – ne-
chyběl smích, nadšení a spousta podzim-
ní pohody. 

Hlavním bodem programu bylo samo-
zřejmě dlabání dýní, tentokrát na téma 
strašidelná postavička Zombík a malá 
upírka Vampirína. Všechny výtvory 
byly neuvěřitelně nápadité, originální 
a některé dokonce trochu strašidelné. 
Po skončení tvoření proběhlo veřejné 
hlasování o nejhezčí dýni, do kterého 
se s chutí zapojili malí i velcí návštěv-
níci. Kromě tvoření čekal na účastníky 
také pestrý program plný her pro rodi-
če s dětmi – například dýňová stezka, 
skákací panák nebo slackline (přechod 
po natažené pásce). Velký úspěch skli-
dila organizovaná soutěž „Cukr, káva, 
limonáda“, při níž měli rodič a dítě svá-
zané nohy šátkem a  museli se dostat 
ve dvojici do cíle. Smích a zábava byly 
zaručeny! Velkou atrakcí se stal také 
nádherný tematický fotokoutek, kde si 
rodiny mohly pořídit stylové podzimní 
rodinné snímky na památku. Kdo dostal 
hlad nebo žízeň, mohl si pochutnat na 
lahodných vaflích, teplých polévkách na 
zahřátí a různých nápojích.

Obrovské poděkování patří všem, kteří 
se akce zúčastnili. Hlavně maminkám 
a tatínkům, kteří pomáhali SRPŠ s pří-
pravou, s prodejem občerstvení i s or-
ganizací. Díky jejich pomoci se celé od-
poledne proměnilo v krásnou podzimní 
slavnost. 

Kromě akce Dýňování proběhla také 15. 
října Drakiáda na kopci u větrného mlýn-
ku, kde si děti užily pouštění draků za 
krásného slunného počasí. Vítr sice příliš 
nefoukal, bylo potřeba drakům pomo-
ci, aby vzlétli, takže nakonec z toho byla 
veselá „běhací drakiáda“. Na obloze se 
objevilo mnoho barevných a originálních 
draků.  Děti se mohly zahřát horkým ča-
jem a dospělí ocenili i něco ostřejšího, 
aby se jim to chytání větru do kopce 
i z kopce lépe dařilo. Z reakcí dětí a rodičů 

lze usoudit, že se akce všem líbila a rádi 
by si ji zopakovali.   

SRPŠ dětem vzkazuje, že se už teď mohou 
těšit na další chystané akce: Lampionový 
průvod (31. 10. 2025), Ježíškova pošta a Vá-
noční fotokoutek  v rámci obecní akce Roz-
svícení vánočního stromku (28. 11. 2025)
a Mikuláš ve škole a školce (5. 12. 2025).

Vaše SRPŠ
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ORIENTAČNÍ BĚH

V Sedlišti na Bezručově vyhlídce se 18. září 2025 sešly týmy 
z osmi škol Regionu Slezská brána, aby porovnaly své síly v ori-
entačním běhu. A to zcela profesionálním, s čipy a mapami 
trasy. Několik diskvalifikací za nedodržení trasy nebo vynechání 
kontroly svědčí o tom, že závod nebyl jednoduchý. Přesto jsme 
získali TŘI PRVNÍ MÍSTA!!! Velká gratulace patří všem oceně-
ným a pochvala všem zúčastněným.

BAREVNÝ DEN

V pondělí 29. září 2025 jsme si užili den plný barev. Žáci kaž-
dé třídy přišli oblečeni do všech odstínů barev podzimu. Spo-
lečným úkolem byla výroba módního doplňku z listí či jiných 
přírodnin. Děti se ozdobily množstvím rozmanitých čelenek, 
náhrdelníků, náramků i přívěsků a při společném závěrečném 
focení jim to moc slušelo.

RECYKLOHRANÍ

V úterý 30. září si žáci všech tříd osvěžili, jak moc důležité je 
třídit odpad. Nejprve se dozvěděli, co patří do konkrétních 
kontejnerů a pak si sami zkusili odpadky roztřídit. Ve skupin-

kách prozkoumali, z čeho se skládají baterky, počítač a pračka 
a jednotlivé komponenty opět roztřídili. A nakonec zjistili, co 
se děje s vyhozeným autíčkem na dálkové ovládání.

Recyklace šetří přírodní zdroje, ale sami žáci uznali, že nejlepší 
by bylo odpadu vytvářet co možná nejméně.

DEN ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Krásné počasí pondělního dopoledne 20. října nás vylákalo 
ven ke společnému plnění úkolů. Páťáci se vžili do role učitelů 
a pomocníků. Dávali svým spolužákům otázky týkající se pod-
zimu, nachystali jim „běhavku“, připravili vystřihování a lepení 
podzimních plodů, určili, které plody, listy či barvy mají v okolí 
najít. Žáci rozdělení do smíšených skupin si se vším hravě po-
radili, užili si nezvyklou spolupráci i příjemný podzimní den.

Novinky ze školy
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Obec Václavovice vás zve na 

KDY: 21. 11. 2025 
v 19 hodin 

KDE: Restaurace Čepaník 
Vstupné 100,- Kč – v hotovosti 

 (předprodej na OÚ v úředních hodinách) 
Dress code: Retro styl vítán 
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Inzerce

 

   - výměna oleje + filtry, brzdy, čepy, výfuky
   - odborná  renovace  světlometů 
   - údržba a výměna autobaterií  
   - kontrola a příprava na STK

ul. Zemědělská, Areál bývalého JZD, 739 35 Václavovice 
Tel.: 774 812 102

Přezutí  vyvážení a  kol osobních 
i nákladních vozidel, vč.dodávky 

uskladnění pneumatik  

  Pneuservis + Rychloservis 
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Hrajeme každý pátek od 19:00 hodin. 
Kde: Tělocvična Václavovice 

Pro zájemce starší 18 let. 

✆  721 288 704, 776 772 737 
 

 

 

 

  
VVeenndduullččiinnaa  ppeekkáárrnnaa      

Domácí koláče na svatby, oslavy, firemní akce, 
večírky apod. 

Zakázková výroba koláčů.  
Web: www.vendulcinapekarna.cz 

Mobil: +420 604 680 550 
 

 

 

 

  

 

• 

• 
• 

• ZDARMA ODVOZ VĚTVÍ, PLATBA POUZE ZA PŘISTAVENÍ 

 

 
ROZVOZY: OSLAVY, AKCE, LETIŠTĚ APOD. 


